
REVOLUCIÓN FRANCESA. RESUMEN PARA COMPLETAR. 
 
La Revolución Francesa fue un acontecimiento tan importante que se suele usar como 
punto de partida de la Edad Contemporánea. Sus principales causas fueron: 
 

- el malestar de las clases populares por las malas cosechas y los altos precios de 
____________. 

- El malestar de la _______________ por la discriminación que suponía para ella la 
sociedad estamental. 

- El abuso de poder que genera el sistema político del ____________. 
- Las ideas de la ______________. 

 
Los problemas financieros de la monarquía llevaron a Luis XVI a intentar que los 
estamentos ______________________ pagaran un nuevo impuesto, lo que hizo que estos 
exigieran que se convocaran los _______________ _____________ para discutir el asunto. 
 
Aquí, los representantes del Tercer _______________ reclamaron un nuevo tipo de 
asamblea que representara a la Nación entera y en el que cada representante tuviera un 
__________.. El rey no logró impedirlo y los Estados Generales fueron sustituidos por una 
Asamblea ____________. En medio de un clima de gran tensión política en toda Francia, la 
Asamblea Nacional logró varias cosas, como realizar una ______________ y la 
____________ de los derechos del hombre y del ciudadano. 
 
El estallido de una guerra civil y de una guerra exterior, la crisis económica y las diferencias 
entre los revolucionarios hicieron que la revolución se radicalizara, sobre todo a partir de 
1792. El rey fue ___________y Francia se convirtió en una _______________ teóricamente 
democrática, pero en la que se implantó un régimen del ________________. 
 
El Terror acabó creándose tantos enemigos que en 1794 una reacción moderada (la 
reacción ______________)  acabó con el régimen, ejecutó a su lider, _________________, 
e impuso el sufragio _______________. La incapacidad de este régimen para asegurar la 
paz interna y externa acabó provocando un golpe de Estado en 1799, que puso a 
_________________Bonaparte en el poder. 


